



Osobné ochranné pracovné prostriedky

I.D.: 106369353

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	02.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok CPV kódy	18110000-3 18140000-2 18440000-5 18800000-7 18143000-3 18830000-6 18141000-9	

Opis: Moderný kuchársky rondón s dlhým rukávom, stojačikom a rázporkom na manžete rukáva, zapína sa dvojradowým zapínaním na rondonové gombíky, čisto biely, vyrobený zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Moderný kuchársky rondón s dlhým rukávom, stojačikom a rázporkom na manžete rukáva, zapína sa dvojradowým zapínaním na rondonové gombíky, čisto biely, vyrobený zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Moderný kuchársky rondón s dlhým rukávom, stojačikom a rázporkom na manžete rukáva, zapína sa dvojradowým zapínaním na rondonové gombíky, čisto biely, vyrobený zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Moderný kuchársky rondón s dlhým rukávom, stojačikom a rázporkom na manžete rukáva, zapína sa dvojradowým zapínaním na rondonové gombíky, čisto biely, vyrobený zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Pás s pútkami na opasok, v zadnej časti pútká s gombíkmi na stiahnutie, dve predné vrecká, pravé zadné vrecko, čisto biele, vyrobené zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Pás s pútkami na opasok, v zadnej časti pútká s gombíkmi na stiahnutie, dve predné vrecká, pravé zadné vrecko, čisto biele, vyrobené zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Pás s pútkami na opasok, v zadnej časti pútká s gombíkmi na stiahnutie, dve predné vrecká, pravé zadné vrecko, čisto biele, vyrobené zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Pás s pútkami na opasok, v zadnej časti pútká s gombíkmi na stiahnutie, dve predné vrecká, pravé zadné vrecko, čisto biele, vyrobené zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Pás s pútkami na opasok, v zadnej časti pútká s gombíkmi na stiahnutie, dve predné vrecká, pravé zadné vrecko, čisto biele, vyrobené zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Pás s pútkami na opasok, v zadnej časti pútká s gombíkmi na stiahnutie, dve predné vrecká, pravé zadné vrecko, čisto biele, vyrobené zo 100% bavlny s gramážou 190 g/m2. Odopínateľné rukávy s pružnou manžetou, kryté zapínanie na zips a suché zipsy, náprsné vrecká s klopami, skryté náprsné vrecko na zips, jednoduché bočné vrecká, pás na bokoch do gumy, reflexné pruhy. Odopínateľné rukávy s pružnou manžetou, kryté zapínanie na zips a suché zipsy, náprsné vrecká s klopami, skryté náprsné vrecko na zips, jednoduché bočné vrecká, pás na bokoch do gumy, reflexné pruhy. Pás s pútkami na opasok, vzadu do gumy, veľké predné vrecká, bočné vrecko na meter, bočné vrecko na mobil/peňaženku, zdvojené kolená, zadné vrecko s príklopkou, reflexné pruhy. S náprsenkou, náprsné vrecko na zips, pás vzadu do gumy, predné vrecká, bočné vrecká na meter a mobil, zdvojené kolená, zadné vrecko s klopou, traky vzadu s gumou, reflexné pruhy. Zateplená fleecom, odopínateľné rukávy s pružnou manžetou, kryté zapínanie na zips a suché zipsy, náprsné vrecká s klopami, skryté náprsné vrecko na zips, jednoduché bočné vrecká, pás na bokoch do gumy. Zateplená fleecom, odopínateľné rukávy s pružnou manžetou, kryté zapínanie na zips a suché zipsy, náprsné vrecká s klopami, skryté náprsné vrecko na zips, jednoduché bočné vrecká, pás na bokoch do gumy. Zimné monterkové nohavice do pásu, zateplené, zdvojené kolená pre vyššiu odolnosť, vpred, vzadu i na boku vrecká, pás pevný, vzadu stiahnutý gumou a s pútkami na opasok. Zateplené flanelom, s náprsenkou, náprsné vrecko na zips, pás vzadu do gumy, predné vrecká, bočné vrecká na meter a mobil, zdvojené kolená, zadné vrecko s klopou, traky vzadu s gumou, reflexné doplnky. Fashion strih, pás s pútkami na opasok, 2 predné vrecká, pravé zadné vrecko na gombík. Náprsné vrecko s menším vreckom na pero. Hladký úplet, 5% elastanu v priekrčníku, stálosť tvaru, nízky profil priekrčníka športového typu. Dľaň - hovädzia štiepenka, chrbát - bavlnená tkanina, manžeta - lepená, podšívka v dlani. Latexové rukavice s velúrom vo vnútri a protišmykovou úpravou v dlani a na prstoch. Máčanie - polyuretán, bezšvový úplet, máčané prsty a dľaň. Máčanie - polyuretán, bezšvový úplet, máčané prsty a dľaň. Jednorazové nitrilové nepudrované rukavice, balené po 100 ks v boxe, ekonomické balenie a váha, zdrsené končeky prstov poskytujú dobrú

schopnosť úchopu, vhodné pre krátkodobý styk s potravinami. Jednorazové nitrilové nepudrované rukavice, balené po 100 ks v boxe, ekonomické balenie a váha, zdrsnené končeky prstov poskytujú dobrú schopnosť úchopu, vhodné pre krátkodobý styk s potravinami. Jemne pudrované latexové rukavice, vhodné na upratovacie práce, pre laboratóriá, testovanie, balenie 100 ks. Jemne pudrované latexové rukavice, vhodné na upratovacie práce, pre laboratóriá, testovanie, balenie 100 ks. Pracovné poltopánky, podošva z jednoduštného PU, zvršok z inovatívneho mikrovlákná zaistujúceho priedušnosť. Pracovné poltopánky, podošva z jednoduštného PU, zvršok z inovatívneho mikrovlákná zaistujúceho priedušnosť. Pracovné poltopánky, podošva z jednoduštného PU, zvršok z inovatívneho mikrovlákná zaistujúceho priedušnosť. Pracovné poltopánky, podošva z jednoduštného PU, zvršok z inovatívneho mikrovlákná zaistujúceho priedušnosť. Pracovné poltopánky, podošva z jednoduštného PU, zvršok z inovatívneho mikrovlákná zaistujúceho priedušnosť. Pracovné poltopánky, podošva z jednoduštného PU, zvršok z inovatívneho mikrovlákná zaistujúceho priedušnosť. Zvršok: 1,8 - 1,9 mm hydrofóbná lícová koža, PVC reflexný pásik, podšívka: priedušná, oderu odolná textília, podošva: protišmyková, antistatická, oleju vzdorná. Zvršok: 1,8 - 1,9 mm hydrofóbná lícová koža, PVC reflexný pásik, podšívka: priedušná, oderu odolná textília, podošva: protišmyková, antistatická, oleju vzdorná. Zvršok: 1,8 - 2 mm hydrofóbná lícová koža, PVC reflexný pásik, ocel'ová špica, ocel'ová planžeta, podšívka: syntetická kožušina, podošva: protišmyková, antistatická, oleju vzdorná, odolná proti prepichu. Zvršok: 1,8 - 2 mm hydrofóbná lícová koža, PVC reflexný pásik, ocel'ová špica, ocel'ová planžeta, podšívka: syntetická kožušina, podošva: protišmyková, antistatická, oleju vzdorná, odolná proti prepichu. Čiapka baseballového typu s reguláciou veľkosti pomocou plastového zapínania. Uzavreté ochranné okuliare s čírym polykarbonátovým zorníkom, UV ochranou, priamym vetraním a nastaviteľným obvodomým pásikom. Ochrana UV 385 pre číri zorník, ochrana UV 400 pre žltý a dymový zorník.
